ROSE

25) SANTA DIGNA ROSE CAB SAV, CENTRAL
VALLEY, CHILE

GLASS €9.00 €36.00
Pale pink colour with a very expressive nose with
floral, red fruit notes and mint.

CHANFACNES &
SFARKLING WINES

26) CONTI D’ARCO PROSECCO,
ITALY
€45.00

Sparkling wine made from Glera grapes, fresh and
fruity aroma of pears. Medium dry wine. Lots of
Italian character.

27) MOET & CHANDON, CHAMPAGNE,
FRANCE €130.00

White-fleshed fruits, apple, pear, white peach, citrus
fruits, floral nuances and elegant blond notes.

28) BOLLINGER SPECIAL CUVEE, FRANCE
€140.00

The very essence of Bollinger is found in Special
Cuvée. The wine is known as a ‘brut non-vintage’,
the traditional champagne style that is composed of
a blend of vintage wines from multiple years. Both
distinctive and unique, Special Cuvée offers a simple
and rare pleasure.

COCKTAILS

COSMOPOLITAN €13.00

The “Cosmo” is a sweet combination of vodka, citrus and
cranberry flavours.

Available with pear or citrus vodka.

MOJITO €13.00

The mojito is a traditional Cuban drink, made with Havana
white rum, sugar syrup, mint leaves and limes.

CLASSIC DAIQUIRI

Timeless cocktail that perfectly balances, lime juice,
Bacardi white rum & sugar syrup for a sweet and sour blend.

Available in either Strawberry or Passionfruit

€13.00

PORNSTAR MARTINI €13.00
Passion fruit flavoured cocktail made with vanilla flavoured
Absolut vodka, fresh passion fruit & lime juice accompanied
with a chilled shot of prosecco.

PINA COLADA €13.00

A passion fruit twist on the classic daiquiri; Havana white
rum, fresh pineapple juice, cream of coconut & coconut milk

APEROL SPRITZ €11.00

Perfect for any occasion, combining the bittersweet orange of
Aperol with bubbly Prosecco and a splash of soda water.

WHISKEY SOUR €13.00
Sour mixes are the easy way out. This is the 19th century
way to make a whiskey sour, and it still stands tall over 200
years later. The key is to find the right balance of citrus and
sugar, with Buffalo Trace bourbon, bitters and egg white.

SEX ON THE BEACH €13.00
The ultimate summer cocktail. Absolut vodka, grenadine,
orange juice, cranberry juice and peach schnapps.

ESPRESSO MARTINI €13.00
Vanilla vodka shaken with fresh espresso coffee, coffee
liqueur and a touch of sugar, it's as good after dinner as it

is a short, sharp, pick-me-up.

OLD FASHIONED €13.00

The old fashioned is made by muddling sugar with
bitters, Buffalo Trace bourbon and finally an orange twist.

CLASSIC MARTINI €13.00

An iconic cocktail blending gin or vodka with dry vermouth,
and orange bitters. The pinacle of elegance and simplicity.

LONG ISLAND ICE TEA €13.00
Combining vodka, gin, rum, tequila, triple sec, fresh lemon juice,
and a splash of cola, this iconic drink packs a punch while
mimicking the look of iced tea.

MANHATTAN €13.00

The Manhattan is a timeless cocktail, renowned for its balance
of bold and smooth flavors. Blending Bulleit & Rye whiskey with
sweet vermouth and aromatic bitters.

MARGARITA €13.00

A sharp refreshing blend of tequila, Cointreau and lime juice.
Served in a salt-rimmed glass.

ABSOLUTE DREAM €13.00

The dreamboat, Absolut vodka, peach schnapps, blue
Curacao, splash of lime and refreshing pineapple juice.

THE TREATY UNITED

Celebrating the Absolute Hotel's sponsorship of the
Treaty United Womens Senior team;

grenadine, Absolut vodka, lemon juice, blue Curacao,
white lemonade, served over crushed ice.

€14.00



/RISH GINVS

DRUMSHANBO GUNPOWDER GIN
CO. LEITRIM

Recommended tonic: Fever-tree Elderflower tonic.

€9.00

DINGLE ORIGINAL GIN - CO. KERRY €7.00

Recommended tonic: Fever-tree Indian tonic.

CORK DRY GIN - CO. CORK €5.50
Serving suggestion: Tonic and a slice of lemon
WORLD G/NS

BEEFEATER €5.50
Recommended tonic: Fever-tree Indian tonic.
BEEFEATER PINK GIN €5.50
Recommended tonic: Fever-tree Indian tonic.
BEEFEATER BLOOD ORANGE GIN €5.50
Recommended tonic: Fever-tree Indian tonic.
HENDRICK’S €7.80

Recommended tonic: Fever-tree Elderflower tonic.

BOMBAY SAPPHIRE €5.80
Recommended tonic: Fever-tree Indian tonic.
MONKEY 47 €11.00
Recommended tonic: Fever-tree Indian tonic.

ON TAP PINT 2 PINT
GUINNESS €6.70 €3.80
HEINEKEN €7.00 €3.80
HEINEKEN ZERO €6.80  €3.60
COORS LIGHT €7.00 €3.80
HOP HOUSE 13 €7.00  €3.80
ORCHARD THIEVES €7.00  €3.80
TREATY CITY HARRIS PALE ALE €7.00 €3.60
TREATY CITY LAGER €7.00 €3.80

BIRRA MORETTI €7.50 €3.80
PROSECCO FRIZZANTE (125 ML GLASS) €8.00

SOF7T & FRUITY WHITE

17) CHARLIE NICOLE, PETIT CHABLIS,
FRANCE €55.00

Intense aromas with ripe fruits and notes of acacia honey
and lemon peel. Clean mineral finish.

18) DANIEL CROCHET, SANCERRE, FRANCE
€45.00

This classic Sancerre wine is white, bracingly acidic, and
has pungent aromas of gooseberries, grass, nettles, and
a hint of stony minerality.

19) PA ROAD, SAUVIGNON BLANC, NEW
ZEALAND €39.00

Passionfruit, green nectarine and lime flavours. It possesses
a subtle richness and has a lovely long finish of nettles and
citrus.

LIGHT & FRESH WHITE

20) TRIEZE VENTS, PICPOUL DE PINET,

FRANCE €37.00

Lovely, subtly fruity quality. Made by one of the few
smaller artisan producers in the area. Great with
fresh seafood.

21) HUGEL GENTIL, GEWURZTRAMINER,
ALSACE, FRANCE €40.00

A blend of five traditional Alsace grape varieties.
Flavours of fresh lychees and Kiwi fruit with an excellent
dry finish.

22) PIONERO MUNDI, ALBARINO, SPAIN
€40.00

Crisp, fresh wine with delicate aromas of tropical fruits
and hints of fennel and aniseed.

23) PETER JAKOB, RIESLING, FRANCE
€50.00

Dry and racy with delicate fruits and floral hints and some
minerality. Organic.

NON-ALCOHOLIC WINES

NATUREO, MUSCAT, TORRES,
SPAIN ABYV 0.0% €28.00

Made entirely from Muscat, the wine is fermented and
then the alcohol is carefully removed, thus preserving
its full aroma and flavour.

NATUREO, SYRAH, TORRES,
SPAIN ABV 0.0% €30.00

Made entirely from Muscat, the wine is fermented and
barrel ged in French Oak.



RICH & SHOOTH RED
WINE

9) TERRA NOBLE GRAN RESERVA,
CARMENERE, CHILE €37.00

Silky hints of chocolate, coffee and ripe blackberries.
This is a very long, well-structured wine.

10) BERTON VINEYARD SHIRAZ,
AUSTRALIA €38.00

This rich Shiraz has aromas of cherry, blackberry and
delicately integrated oak.

11) SANTA CHRISTINA,
CHANRI SUPERIORE, ITALY €45.00

Rich, full of character, wine with soft velvety tannins and
great freshness.

12) CAVE DE GIGONDAS, SYRAH/GRENACHE,
FRANCE €45.00

Medium bodied with notions of sweet black cherries,
leafy herbs, olive and underbrush.

13) PUY DU DOME, PINOT NOIR, FRANCE
€40.00

Lovely, ripe, cherry-like pinot noir from the Auvergne
where in ancient times this grape was known as auvernat.
Deeply coloured, unoaked and full-flavoured, not to
mention excellent value.

FRESH & JUICY RED WiINE

14) FOLONARI, MONTEPULCIANO

D’ABRUZZO, ITALY €32.00

A dry, smooth textured, soft and fruity, light bodied
red wine.

15) BARON DE LEY RIOJA RESERVA,
TEMPERANILO, SPAIN €40.00

Powerful fruity character, traces of coconut, toffee
and attractive wild herb nuances.

16) MADRIGAL FAMILIA CASSONE, MALBEC,
ARGENTINA €37.00

This Malbec is an inky, medium-bodied, dry red
wine with strong impressions of dark fruits.

BOTTLED BEER

BUDWEISER €6.20
COORS LIGHT €6.20
CORONA €6.20
HEINEKEN €6.20
BULMERS PINT BOTTLE €7.50
KOPPARBERG STRAWBERRY & LIME €7.50
KOPPARBERG MIXED FRUIT €7.50
WEST COAST COOLER €7.00
WEST COAST COOLER ROSE €7.00
CRAFT BEER

ERDINGER €7.00

500ml ABV 5.3%
A wheat beer for those who love outstanding & unforgettable
wheat beer flavour.

PERONI NASTRO AZZURO
330ml ABV 5.1%

Crisp & refreshing lager with an unmistakeable character
and a touch of Italian style.

€5.80

NON-ABLEOHOL/C BEER

ERDINGER

500mI ABV <0.5%
A wheat beer for those who love outstanding & unforgettable
wheat beer flavour. Contains vitamins.

€6.50

PERONI NASTRO AZZURO
330ml ABV 0.0%

Crisp & refreshing lager with an unmistakeable character
and a touch of Italian style.

€5.80

HEINEKEN

330ml ABV 0.0%
Heineken unique recipe is brewed with pure malt and
special yeast like original Heineken lager beer.

€5.80



IR/SH WHISKEY

PADDY

POWERS GOLD LABEL
JAMESON

JAMESON CRESTED

JAMESON CASK MATES
JAMESON BLACK BARREL
JAMESON POT STILL

POWERS THREE SWALLOW
POWERS SIGNATURE RELEASE
POWERS JOHN’S LANE RELEASE
MIDLETON VERY RARE
REDBREAST 12 YEAR OLD
REDBREAST 15 YEAR OLD
REDBREAST 21 YEAR OLD
GREEN SPOT

YELLOW SPOT 12 YEAR OLD

VOPKA

ABSOLUT
SMIRNOFF

DINGLE
GREY GOOSE

SOF7 DRIVKS

COCA COLA
COCA COLA DIET
COCA COLA ZERO
SPRITE ZERO
FANTA ORANGE
FANTA LEMON
MINERAL WATER
ORANGE JUICE
TOMATO JUICE
PINEAPPLE JUICE
LUCOZADE 330 ML
RED BULL

MXERS

SCHWEPPES TONIC
SCHWEPPES SLIMLINE TONIC
SCHWEPPES GINGER ALE
SCHWEPPES LEMON/SODA
FEVER TREE TONIC

FEVER TREE ELDERFLOWER

FEVER TREE MEDITERRANEAN TONIC

Please note all wines contain Sulfates
Dear guests, in the event a stated vintage/wine

is unavailable we will substitute
with the next available vintage
in terms of quality

€5.50
€5.50
€6.00
€6.00
€6.50
€8.20
€12.50
€8.50
€10.00
€12.00
€32.00
€12.00
€18.00
€30.00
€9.00
€12.00

€6.00
€6.00
€7.00
€9.00

€3.20
€3.10
€3.10
€3.10
€3.20
€3.20
€3.20
€3.20
€3.20
€3.20
€3.80
€5.00

€2.80
€2.80
€2.80
€2.80
€3.80
€3.80
€3.80

HOUSE WHITE WINES

1) MONTANAS Y MAR - SAUVIGNION BLANC,

CENTRAL VALLEY, CHILE
GLASS €7.50 BOTTLE €28.00
Hints of straw, shiny colour. ripe, grapefruit and lemon zest.

2) LUCCI, PINOT GRIGIO, ITALY

GLASS €8.00 BOTTLE €30.00
Lemony on the nose, easy-to-drink dry white and a
gorgeous lingering finish.

3) NOEMIE VERNAUX, CHARDONNAY,

FRANCE
GLASS €8.00 BOTTLE €30.00
Juicy red apples, smooth velvety body, crisp citrus finish.

4) MATUA, SAUVIGNON BLANC

MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
GLASS €9.90 BOTTLE €39.00
Tropical passionfruit, pineapple, crisp style.

HOUSE RED WINES

5) MONTANAS Y MAR, CABERNET

SAUVIGNON, CENTRAL VALLEY, CHILE
GLASS €7.50 BOTTLE €28.00
Intense ruby red colour, tannins in quantity and quality.

6) J. MOREAU, MERLOT, FRANCE
GLASS €8.50 BOTTLE €32.00
A dry, smooth textured, soft and fruity, light bodied red wine.

7) JACK DUGGAN, SHIRAZ, SOUTH EASTERN

AUSTRALIA

GLASS €8.00 BOTTLE €30.00
Fruity, spicy and full bodied red with pleasant spiciness from
the Shiraz with layers of soft fruit tannins on the palate.

8) FINCA LOS ALMOS, MALBEC, MENDOZA,

ARGENTINA

GLASS €8.00 BOTTLE €30.00
Rich, medium bodied red wine with violet hues, plums and
cherries, bursting with pure fruit flavours.

Please note all wines contain Sulfates
Dear guests, in the event a stated vintage/wine
is unavailable we will substitute
with the next available vintage
in terms of quality

V06.25



